

宁波市北仑区第十届人民代表大会第二次会议议程

(2023年1月30日宁波市北仑区第十届人民代表大会第二次会议预备会议通过)

- 一、听取和审查宁波市北仑区人民政府工作报告
- 二、审查和批准宁波市北仑区2022年国民经济和社会发展规划执行情况以及2023年国民经济和社会发展规划草案的报告,批准宁波市北仑区2023年国民经济和社会发展规划
- 三、审查和批准宁波市北仑区、宁波经济技术开发区(不含保税区、大榭开发区)2022年预算执行情况以及宁波市北仑区(宁波经济技术开发区)2023年预算草案的报告,批准宁波市北仑区(宁波经济技术开发区)2023年预算
- 四、听取和审查宁波市北仑区人大常委会工作报告
- 五、听取和审查宁波市北仑区人民法院工作报告
- 六、听取和审查宁波市北仑区人民检察院工作报告
- 七、听取和审议2022年宁波市北仑区民生实事项目完成情况报告并进行满意度测评
- 八、审议和票决2023年宁波市北仑区民生实事项目
- 九、选举事项
- 十、审议《宁波市北仑区人民代表大会会议事规则(修订草案)》
- 十一、通过大会各项决议
- 十二、其他事项

宁波市北仑区第十届人民代表大会第二次会议主席团和秘书长名单

(2023年1月30日宁波市北仑区第十届人民代表大会第二次会议预备会议通过)

主席团(共48名,按姓氏笔画为序)

王建波	王善祥	水科磊	方飞龙	叶园平	成维庆	朱晓雄	朱斌荣	邬安银
刘文科	许振良	孙捷	孙旭辉	严文龙	李建民	汪红波(女)	沈建亚(女)	张如平
张勤勇	陆亚芬(女)	陈锋	陈进元	陈雪波(女)	林新法	金昕	金艳(女)	周成钢
周庆海	周建成	郑旭波	胡斌	柯爱国	费淑娟(女)	姚云	贺迪娜(女)	贺威平
贺频艳(女)	柴建军	钱宏儿	徐春霞(女)	奚明	黄铭月(女)	童金辉	虞建军	蔡南耀
潘银浩	潘群威	穆大平						

秘书长
陆亚芬(兼)

政协第十届宁波市北仑区委员会第二次会议议程

(2023年1月30日政协第十届宁波市北仑区委员会第二次会议预备会议通过)

- 一、听取和审议政协第十届宁波市北仑区委员会常务委员会工作报告;
- 二、听取和审议政协第十届宁波市北仑区委员会常务委员会提案工作报告;
- 三、列席宁波市北仑区第十届人民代表大会第二次会议,听取并讨论政府工作报告及其他有关报告;
- 四、政协委员大会发言;
- 五、选举事项;
- 六、审议通过政协第十届宁波市北仑区委员会第二次会议决议;
- 七、其他事项。

政协第十届宁波市北仑区委员会第二次会议执行主席分工名单

(2023年1月30日政协第十届宁波市北仑区委员会第二次会议预备会议通过)

2023年1月30日 第一次全体会议(开幕)

王建波	胡军	汤黎明	胡立辉	贺波
郭志昂	张阳	邱海国	王皓	王张敏
王英平	王能良	王赛平	王黎明	方士良
石小俊	刘智荣	李敏	李斌	李莹琦

杨丽霞

2023年2月1日 第二次全体会议(选举)

王建波	胡军	汤黎明	胡立辉	贺波
郭志昂	张阳	邱海国	吴克汀	吴鸿珠
何翔	余清	张静	张丽萍	陆静静
陈文斌	陈彩虹	林雪凤	周天伦	周敏英

单竖平

2023年2月1日 第三次全体会议(闭幕)

王建波	胡军	汤黎明	胡立辉	贺波
郭志昂	张阳	邱海国	柯秋红	顾添春
柴善华	倪宾	翁雪峰	高彦鹏	章文夫
蒋君齐	释门一	谢蕾盈	戴翔	

(新当选的常委会组成人员作为第三次全体会议执行主席)

政协第十届宁波市北仑区委员会第二次会议秘书长、副秘书长名单

(2023年1月30日政协第十届宁波市北仑区委员会第二次会议预备会议通过)

秘书长:胡军
副秘书长:邱海国 王黎明 柴善华 李海达

政协第十届宁波市北仑区委员会第二次会议提案审查委员会建议名单

(2023年1月30日政协第十届宁波市北仑区委员会第二次会议预备会议通过)

主任:周瑾
副主任:周敏英 唐旭东
委员:王凤娜 王秀美 刘科 李新标
吴友旺 胡锦平 俞群芳 黄烈波
屠君飞 彭素虹 傅建立 虞雷军
蔡晓馨

政协第十届宁波市北仑区委员会第二次会议提案征集截止时间

中国人民政治协商会议第十届宁波市北仑区委员会第二次会议提案征集截止时间为2023年1月31日11时整。

认真履职尽责 当好“代言人”

——区十届人大二次会议代表报到侧记

本刊记者 刘盈蓉 鲁勇辛

昨日,出席区十届人大二次会议的人大代表们,肩负着重托和期盼,怀揣着满腔的热情和信心,携带着一份份反映民情民意的建议,陆续抵达驻地,向大会报到。

在丽筠酒店人大代表报到处,记者看到,参加此次大会的人大代表们在工作人员的引导下,有序签到,领取证件和大会资料。同时,工作人员详细告知代表们参会的注意事项,确保整个报到流程高效有序。在完成报到程序后,代表们迅速进入会议状态,认真研读会议材料,并进一步完善拟向大会提交的建议。

今年,是全面贯彻落实党的二十大精神开局之年,也是奋进新时代新征程、实施“十四五”规划承上启下的关键一年。新的起点,新的目标,新的征程,一系列涉及北仑高质量发展的高频热词依然是今年代表们关注的热点,如实体经济、城乡品质、民生福祉、生态文明、共同富裕、医疗保障……作为百姓的“代言人”,代表们将涉及全区经济社会发展的热点和焦点提前做好了“功课”,写成了一件件饱含着民意心声的建议,准备提交大会并在现场发言。

区人大代表唐国华是第二次参会,他感到十分兴奋和激

动。“这次我带来的建议主要是围绕养老机构提升医疗服务能力的。”此前,唐国华通过实地调研走访发现,近年来,改善提升养老机构老年人健康服务需求,加快发展医养结合模式已受到广大群众的关注。他希望今后可以进一步优化医疗资源布局,细化完善医养结合模式,不断提高老年人健康管理和服务水平。

报到现场,交流之间,每位人大代表都深知自己肩上的责任重大,绝不能辜负群众赋予的使命和重托。“我本次所提建议的焦点是保护区域范围海岸

线生态环境问题。”区人大代表邵虹曾多次参加海岸线垃圾督导志愿活动,活动中,她发现海岸线附近存在垃圾成堆的现象,严重影响海洋的生态环境。因此,她希望能抓住本次参会的契机,呼吁职能部门加强海岸线管理和清理工作,同时希望更多市民加入到保护海岸线美丽环境的行动中来。

曙光在前,春日可期。每一个建议都关乎社情民意,每一次发声都带着满满的干劲。在接下来的时间里,人大代表们将认真履职尽责,为推动北仑经济社会高质量发展贡献自己的智慧和力量。

传达社情民意 积极建言献策

——区政协十届二次会议委员报到侧记

本刊讯(记者 刘唯 戴金栋)昨日,参加区政协十届二次会议的委员们带着精心准备的提案,承载着各界群众的期盼,陆续抵达驻地,向大会报到。

报到现场,政协委员们个个精神抖擞,活力满满。在工作人员的引导下,按照组别有序办理相关手续。在今年的“两会”时间里,政协委员们将围绕经济建设、城乡发展、文化教育、生态环保、劳动保障等方面开展广泛讨论,积极建言献策。

“这次我带来的提案是关于北仑区产业发展基金与北仑区内上市公司的合作,促进北仑区产业升级和产业结构调整。”来自科技组的委员何翔告诉记者。

结合近年来的发展现状,何翔建议出台相关政策,让产业发展基金服务重大产业、重大项目的同时,也能给予科技型中小企业以及具有发展潜力的科技型创新创业支持帮助,充分释放产业发展基金的能量和作用。

文化是一座城市的根与魂,依山傍海、人杰地灵的北仑从古至今涌现出了不少文化名人。经过前期的调研考察,来自文艺体育新闻出版版的委员叶建军带来了《解码文化基因 涵养城市气韵 全力培植北仑籍文化名人标识体系》的提案。“一个城市的文化标识,相当于一个城市的文化名片,凝聚着城市的过去、现在和未来,拥有历史深度、现代意识和未来价值。”叶建

军表示,培植文化名人标识体系,是进一步挖掘北仑文化内涵、涵养北仑人文气韵的重要抓手,是塑造城市形象、培植城市品牌的优质载体,将有力提升北仑在新时代的知名度和影响力,进一步形成人人关心、人人参与、人人享有的生动局面和标志性成果。

“服务经济发展大局一直是我们检察机关的重要工作内容。”来自民族宗教和无党派人士组的委员张静说。她在多年的工作中发现,北仑经济社会发展过程中,一些法律方面的问题对企业经营产生了较大影响,同时,北仑作为浙江自贸区宁波片区的重要组成部分,升级打造一个国际化法治化的营商环境尤

为重要。对此,张静提出从企业主体抓起,加强企业合规建设,服务企业健康发展,从而更好地改善全区营商环境。

在疫情防控措施全面优化调整后,如何做好自我防护与自我康复成为了市民们广泛关注的热点话题。来自医卫组的石小俊从专业视角出发,提出了科学合理制定防疫物资清单,积极发挥中医药作用,建设个性化医疗志愿服务队伍,重点关注老年群体防疫工作等四方面建议。

怀揣良策赴盛会,委员们纷纷表示对本次大会充满期待,将以高度的政治使命感与责任感,坚定履职尽责的信念,传达社情民意,为推动北仑经济社会高质量发展贡献智慧和力量。

(上接第1版①)会上,梅山街道负责人通报街道领导班子党史学习教育专题民主生活会整改措施落实情况,2022年度民主生活会征求意见情况,并代表街道领导班子作对照检查;梅山街道领导班子逐一进行自我批评,开展相互批评,接受批评后作表态。

潘银浩指出,梅山街道对此次民主生活会高度重视,安排周密,扎实落实中央和省、市、区委部署要求,认真开展批评和自我批评,主题高度聚焦、准备

工作充分、方向目标明确、措施务实具体,达到了预期效果。要把查摆的问题和会前征求意见建议、会上相互批评的意见结合起来,认真研究制定整改方案,细化整改措施,明确整改时限,在狠抓整改落实中推动认识升华、问题解决、工作提升。

潘银浩表示,一年来,在全体人员的齐心协力、攻坚克难下,梅山呈现出经济发展更有实力、城乡品质更有魅力、基层组织更有活力的良好态势,各方面

进展较快、成效明显。希望以此民主生活会为新起点,牢记初心使命、继续勇攀新高,为全区高质量发展作出更大贡献。

潘银浩强调,要在坚定方向、彰显本色上展现更大担当。深刻领会“两个确立”的决定性意义,永葆政治忠诚,深化政治学习,展现政治担当,不断增强政治判断力、政治领悟力、政治执行力。要在服务大局、提升成色上展现更大担当。全面对标上级要求,创新转化,放眼全局聚力攻坚、紧扣

主题争先创优、找准路径全力致胜,做到先行探路、先行示范。要在发挥优势、打造特色上展现更大担当。整体上与全区一起用好用足资源优势,发挥开放优势、发展现代产业,打造港城示范区的特色板块。要在从严治党、擦亮底色上展现更大担当。发扬斗争精神,始终保持全面从严治党、勇于自我革命的坚定执着,坚决扛起管党治党责任,执行八项规定要求、做到清正廉洁,切实把铁的纪律、铁的要求转化为日常习惯和自觉遵循。

(上接第1版②)王程表示,2023年是实施“十四五”规划承上启下的关键一年,今年的各项工作,特别是落实好省、市对北仑“勇挑大梁、勇立潮头”的定位要求,任务艰巨、责任重大,更离不开区政协和各位委员的鼎力支持。希望区政协和广大政协委员能一如既往地关心和支持政府工作,把协商民主贯穿履行职能全过程,在推动产业升级、深化

开发开放、扩大城市能级、增进民生福祉、提升政府效能等方面多建睿智之言、多出务实之策、多聚团结之力,当好政府与群众的“连心桥”,为北仑经济社会发展再上新台阶贡献更多智慧和力量。区政府也将全力支持政协工作,做到主动加强政治协商、自觉接受民主监督、积极支持参政议政,为政协发挥作用创造良好环境。